

1957年10月1日创刊



深圳新闻

2020年6月

5

星期五 <庚子年四月十四>

A13

深圳发布幼儿园膳食管理办法,针对伙食费管理、膳食营养配餐等问题作出规定

有条件的幼儿园可建立家长陪餐制

每周向家长公示儿童食谱

“我家孩子请假了,幼儿园伙食费怎么退?”“孩子在学校吃饭能保障营养吗?”4日,记者从深圳市教育局发布的《深圳市幼儿园膳食管理办法(试行)》(以下简称《办法》)发现,针对幼儿园伙食费的管理、退费、膳食营养配餐等问题,《办法》都做出了相关规定。



级应达到B级(含B级)以上。《办法》还提到,幼儿园厨房应当做好每天每餐食品留样工作,每个品种留样量应当满足检验需要,不得少于125克,并记录留样食品名称、留样量、留样时间、留样人员等。留样食品应当由专柜冷藏保存48小时以上。留样食品和包装留样食品的器皿应当符合食品安全和卫生保健相关要求。

值得注意的是,《办法》中表述,幼儿园应当实行集中用餐陪餐制度,每餐均有幼儿园园长或者副园长与儿童共同用餐,做好陪餐记录,及时发现和解决集中用餐过程中存在的问题。有条件的幼儿园可以建立家长陪餐制度,健全相关管理制度。幼儿园对陪餐家长提出的意见建议应当及时研究并反馈。

儿童营养如何保障?《办法》提出,幼儿园应当为儿童提供安全卫生、营养均衡的食品。幼儿园保健医生负责营养配餐,核算和分析儿童的进餐量和营养素摄入量,编制营养平衡的儿童带量食谱,保证儿童膳食合理,此外,幼儿园应当每周向家长公示儿童食谱。

应当实行集中用餐陪餐制度

幼儿园厨房有什么要求?《办法》指出,幼儿园厨房的食品安全量化评

级应达到B级(含B级)以上。《办法》还提到,幼儿园厨房应当做好每天每餐食品留样工作,每个品种留样量应当满足检验需要,不得少于125克,并记录留样食品名称、留样量、留样时间、留样人员等。留样食品应当由专柜冷藏保存48小时以上。留样食品和包装留样食品的器皿应当符合食品安全和卫生保健相关要求。

值得注意的是,《办法》中表述,幼儿园应当实行集中用餐陪餐制度,每餐均有幼儿园园长或者副园长与儿童共同用餐,做好陪餐记录,及时发现和解决集中用餐过程中存在的问题。有条件的幼儿园可以建立家长陪餐制度,健全相关管理制度。幼儿园对陪餐家长提出的意见建议应当及时研究并反馈。

儿童营养如何保障?《办法》提出,幼儿园应当为儿童提供安全卫生、营养均衡的食品。幼儿园保健医生负责营养配餐,核算和分析儿童的进餐量和营养素摄入量,编制营养平衡的儿童带量食谱,保证儿童膳食合理,此外,幼儿园应当每周向家长公示儿童食谱。

应当实行集中用餐陪餐制度

幼儿园厨房有什么要求?《办法》指出,幼儿园厨房的食品安全量化评



幼儿园保健医生将负责制定营养食谱

品及其原料、工具、设备设施和现场,并按照市场监管部门要求采取控制措施;配合市场监管部门进行现场调查处理;配合相关部门对用餐师生进行调查,加强与师生家长联系,通报情况,做好沟通引导工作。

此外,幼儿园膳食管理存在以下违法行为的,由相关部门依法进行处理,这些违法行为包括失职渎职导致食品安全事故,造成严重后果的;迟报、漏报、瞒报食品安全事故,造成恶

劣影响的;虚报儿童伙食费支出,侵占、套取、挪用、克扣儿童伙食费,或有贪污受贿行为的;其他相关违法行为。

发生这些问题,幼儿园不仅要立即整改,退还相关费用,还会被取消相关年度评优评先资格和政府奖励及资助。情节严重的要进行通报批评并依法追究幼儿园举办者、法人代表、园长及其他相关人员责任,涉嫌构成犯罪的,将依法移交司法机关处理。

“春润”“春融”双管齐下

工行深圳市分行精准施策助企业复工复产

文/蒋佳元 王婧雨

组建“1+4”信贷专班,优化快速审批绿色通道,全力支持“抗疫”重点企业恢复产能和扩大生产;精准施策,降低融资成本,保障中小微企业复工复产资金需求;境内外联动,同步协作,携手多方共同支持外贸企业发展……

在当前复工复产的关键时期,工行深圳市分行认真执行国家决策部署,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,在总行领导下积极开展“春融行动”和“春润行动”,持续加大对实体经济和外贸企业的金融支持,为深圳发展注入源源不断的金融活水。数据显示,“春润行动”和“春融行动”已惠及近300户企业,提供了超过129亿元的贷款,其中投放疫情防控用途贷款超过12亿元。



工行深圳市分行员工深入企业了解贷款需求

组建“1+4”专班
高效发放“抗疫”贷款

面对来势汹汹的疫情,时间就是生命。响应国家号召,作为比亚迪集团旗下手机零部件生产和加工的核心企业——深圳比亚迪精密制造有限公司决定紧急投产口罩生产线,但资金成了大难题。在得知其需要大量资金扩产后,工行深圳市分行迅速组建专项服务团队,通过总分支行三级紧密联动,开通贷款审批绿色通道,仅用半天时间为此公司成功发放首笔防疫支持贷款9500万元,成为比亚迪集团完成首家审批、首家投放且首家备案的抗疫贷款银行。

据介绍,面对疫情突袭,工行深圳市分行快速反应,积极行动,迅速建立起扶持企业的金融通道。在成立以行领导牵头的疫情防控重点企业信贷支持专项小组的基础上,进一步建立快速响应机制,多个业务部门通力合作组建“1+4”专班,确保相关需求能够快速响应。

其中,深圳某生物公司收到河南、山东等多地区疫情防控指

挥部、医院委托进行药品、医用防护耗材、消毒用品等疫情相关物品采购需求。由于采购量大,急需大量资金支持。工行深圳市分行在得到该情况后迅速响应,一方面在线上先行研究融资方案,另一方面在线下快速接手业务部门提交的客户申请资料,精准对总分行的抗疫信贷政策,结合客户本次特殊用款需求,审查人员迅速形成了审查方案并提出具体审查意见。经过各部门通力协作,仅用了不到半天时间就成功为该公司发放6000万元贷款。

据悉,针对疫情防控的金融需求,工行已在快速审批绿色通道、利率支持、规模支持等方面出台了多项政策,通过业务办理“绿色通道”,实现“响应、效率、利率、规模”四个必须保障,做到需求快速响应、方案最快落地、资源最大支持,确保在各专业、各环节均以高效顺畅的工作状态推动企业信贷业务落地,全力支持抗疫企业恢复产能和扩大生产。

精准施策 全力保障中小微企业复工复产

中小微企业不仅是就业的主力军,更关系千家万户,是“六稳”“六保”的关键之一。然而,受疫情的影响,不少中小微企业陷入困境。

为此,工行深圳市分行积极响应国家号召,把支持中小微企业复工复产作为工作的重中之重,大力推进工行的“春润行动”,精准施策,通过提高综合金融服务能力支持疫情受困企业持续经营;通过执行专属融资优惠利率,降低企业融资成本等措施,满足企业持续生产的工作状态推动企业信贷业务落地,全力支持抗疫企业恢复产能和扩大生产。

其中,针对受疫情冲击较大的商业、贸易、餐饮等行业,工行深圳市分行根据实际情况,积极通过展期、续贷、再融资等方式,为受困企业提供融资接续安排,保障受困企业复工复产的资金需求。

针对经营情况正常、发展前景良好,但因疫情影响,出现资金流动性困难的企业,工行深圳市分行通过变更结息周期、临时性延迟本息偿付等一系列措施,减轻受困企业负担,防止企业资金链断裂。

针对因疫情影响导致项目建设进度延后,或还款来源出现短期不足的企业,工行深圳市分行

则根据实际情况,对还款计划进行合理调整,以减轻企业复工复产后的融资还款压力。

除此之外,工行深圳市分行充分发挥工行集团经营和全量融资渠道优势,利用债券、表外投融资、银团贷款等方式,全口径满足企业资金需求。其中3月上旬,工行深圳市分行作为主承销商成功助力中国燃气以同业、同品种、同期限最优利率发行全国首期10亿元燃气行业熊猫疫情防控债。据悉,此次中期票据疫情防控债发行规模的50%将用于中国燃气在湖北地区项目公司支持防疫工作使用。

内外联动 做外贸企业坚强后盾

受疫情影响,我国的外贸发展形势严峻。响应国家稳外贸的号召,工商银行勇当大行责任,快速开展“春融行动”。

在工行总行的支持下,地处外贸重镇的工行深圳市分行通过与工行首尔分行紧密联动、同步协作,成功落地国内首笔供应链保理资产跨境转让业务,将某5G设备配套产品供应商近600万元优质应收账款实现跨境卖断。该笔供应链保理融资跨境转让业务的成功办理,不仅令该供应商迅速获得资金支持,也实现了因地制宜利用境外低成本资金降低境内供应链中小企业融资成本的目标。

据悉,针对“春融行动”客户的上下游企业所在地区,工行深圳市分行不仅主动联系境外机构,以外联动方式支持企业及其上下游企业,还通过提供优惠资金和综合金融服务方案支持外贸企业发展,国际贸易融资、内保外贷、风险参贷、银团贷款等产品为企业提供支持。

除了充沛的资金和优惠的利率支持外,工行深圳市分行还为外贸企业配套跨境结算服务、全口径跨境融资服务、跨境人民币金融服务、线上跨境金融服务、全球供应链服务、单证服务与贸易金融专业咨询服务、全球金融市场服务、全球风险管理服务、线上全球招商服务等多类金融服务,满足外贸企业各环节的跨境结算及融资需求。

此外,工行深圳市分行还与深圳市商务局携手,通过商务局官方渠道发布工行行动方案及相关产品,形成信息互通,共建金融服务新模式,共同支持外贸企业发展。

接下来,工行深圳市分行将秉持大行担当,继续坚守金融本源,深入关注企业融资需求,第一时间为企业提供高质量、全方面、综合性的优质金融服务,为“六稳”“六保”贡献金融的力量,为深圳经济社会健康发展做出更大贡献。



大堂经理热情服务客户

区域新闻全媒体编辑部主编/责编 文倩/美编 关彩玉/校对 何绮云

社保减免延长至年底 预计受益企业超78万家

预计全年可减负439.6亿元

羊城晚报讯 记者沈婷婷报道:阶段性减免企业社保费政策执行以来,为广大企业,尤其是中小微企业有效减轻了负担,现在,这项优惠政策延长了。4日,记者从深圳市人力资源和社会保障局获悉,免征中小微企业基本养老保险、失业和工伤保险单位缴费政策执行期限延长至2020年12月。

目前深圳参保企业超过80万家,其中中小微企业约78.4万家。免征政策延长后,深圳全年社保减负额度将从212亿元增长至439.6亿元,增幅107.36%。阶段性减免

企业社保费实施期间,职工养老、失业、工伤待遇正常享受,不受缴费减免影响。

那统筹养老金和个人账户养老金都是怎么计算的呢?如果缴费年限是35年,累计缴费时间是(35×12)=420个月。假设个人账户累计总金额为80万元;个人账户养老金=个人账户累计储存额(含利息)-本人退休时相对应的计发月数=800000÷139=5755元。

据了解,退休时年龄越大,计发月数越小,个人账户养老金就越多。而且,个人账户金额支取完后,这项待遇还会按原标准继续发放。

深圳印发地质灾害防治三年行动方案

14处较大隐患点

2022年底前完成治理

羊城晚报讯 记者李晓旭报道:日前,《深圳市地质灾害防治三年行动实施方案(2020-2022年)》(以下简称《实施方案》)已经深圳市政府同意印发,提出2022年底前,基本完成全市14处较大地质灾害隐患点的工程治理,深入排查农村削坡建房风险点并完成综合治理,继续完善地质灾害防治管理体系,建成更加完善、覆盖全市的地质灾害调查评价体系、监测预警体系、综合治理体系和应急防治体系,全面提高地质灾害防治能力,最大限度避免或减轻地质灾害造成的人员伤亡和财产损失。

《实施方案》介绍,深圳属于低山、丘陵、台地地貌,地势起伏较大,地质构造复杂,叠加部分不规范的房屋、道路、水务等工程建设,受强降雨影响,形成了大量的自然斜坡地质灾害隐患点和可能引发地质灾害的建筑边坡。深汕特别合作区地形多为中、低山和丘陵区,农村居民建房多依山削坡而建,存在一定数量的农村削坡建房风险点,受强降雨影响可能发生滑坡、崩塌。

在“全市地质灾害隐患点情况统计表”中,截至2019年底,深圳全市11区共发现地质灾害隐患点1057处。其中,龙岗、龙华两区的“自然斜坡”及“可能引发地质灾害的建筑边坡”总数量最多,均为198个。光明区紧随其后,总数量175个。盐田区总数量最少,为15个。

根据“全市较大地质灾害隐患点工程治理一览表”,深圳共有14个较大隐患点,其中7个位于深汕特别合作区。比如,位于罗湖区清水河街道的金湖山庄后山边坡,威胁对象为房屋,隐患类型为“可能引发地质灾害的建筑边坡”,已列入市2019年防治方案,正在施工,2020年底前完成竣工验收。宝安区松岗街道崇文学校后侧边坡,直接威胁在校师生,已列入市2018年防治方案,已完成主体施工,也是在今年底前完成竣工验收。